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3 duALdOLO
Hapddoon 19 Aexeufeiou

. No urnohoyiotel to 1/e ye ogpdhua uxpdtepo tou 0,0001

. Oewpolye Vv mpocéyyton Tou sin(z) e x — g—? + :’g—? [No mowa x Yo
€Y OUNE o@dAUa uxpoTtepo Tou 0, 005;

. No unohoyiotel to
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. No unohoyioTel 1 mapdywyog Tng ouvdptnong
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. No egetaotel av undpyet To 6pLo
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lim (m y )
(z.y)—(0,0) \ 2% + y?

. No amodewytet 6t yio plo xopnodn v : R — R? nou éyel otadepd pétpo
oy otnTag, 1y () ebvar xddetn oty egantouévn g xomOAnG.

. No uroroyiotel To

. No amodetytel 6t pio xoumohn v : R = R3 nov Beloxetor méver oty
empdvela Tng wovadldag opalpag Exel TaydTnTa xdietn oty axtiva Tng
ogaipog.



